

2024年度入学試験における出題について

一般入学試験において下記のように誤りがありました。

試験時に訂正しました。

第1回 社会 1ページ [1] 問1

【誤】 ②. 慈照寺^{じしょう}

→ 【正】 ②. 鹿苑寺^{ろくおん}

第1回 理科 10ページ

【誤】 (問1) 回路Aの電源装置の

→ 【正】 (問1) [手順2]で回路Aの電源装置の

【誤】 (問2) 回路Bの電源装置の

→ 【正】 (問2) [手順3]で回路Bの電源装置の

第2回 社会 1ページ [1] 問1

【誤】 ①. この湖は、日本最大で、立地している県の陸地の面積より湖の面積の方が大きいです。

→ 【正】 ①. この湖の面積は、日本最大です。

【誤】 ③. この湖は、中国地方最大であり、海水と淡水^{たんすい}の混じった汽水湖です。

→ 【正】 ③. この湖は、中国地方にあり、海水と淡水^{たんすい}の混じった汽水湖です。